
Kétoldalas mintás scrapbook papírból anyák napi 

üdvözlőlapok 

Alapanyagok: egyszínű kartonlap, 2 db kétoldalas mintás scrapbook lap, kétféle 

csipkeszalag, szatén szalag, 2 db „Anyák napjára” fakorong, 3 db apró szív 

fafigura, 1 db fém lakat dísz, öntapadós féltekla gyöngyök. 

Szükséges eszközök: olló, ragasztó 

    

 

Elkészítése: Hajtsd ketté a krémszínű kartont. Az egyik üdvözlő laphoz használod 

az egyik kétoldalas mintás scrapbook lapot, a másik üdvözlőlaphoz pedig a 

másikat.  

Először készítsd el az előlapot:  

Mérj és vágj ki egy kb. 20,8 cm x 9 cm mintás csíkot. Úgy mérd ki a méretet, hogy 

pontosan illeszkedjen a krémszínű alap kartonhoz. A scrapbook papírt például 

kétoldalú ragasztóval, fehér ragasztóval, stift ragasztóval, papír ragasztóval tudod 

az alap kartonra ragasztani (ragasztót nem tartalmaz a csomag!). Mérj ki az 

üdvözlőlap magasságának megfelelő hosszúságú csipkét és szatén szalagot (kb. 

20,8 cm), melyet kétoldalú ragasztóval vagy ragasztópisztollyal is tudsz rögzíteni. 

Alulra kerül a csipke és arra rá a szatén szalag. Bal felső sarokba köss egy pici 

masnit, közepébe ragassz tekla gyöngyöt és rögzítsd a szatén szalagra a masnit. 



Az előlap jobb oldalának jobb szélére, az oldal magasságához képest középre 

ragaszd fel az anyák napi korongot.  

Az üdvözlőlap belső jobb oldalának elkészítése: 

1. variáció: vágj ki egy tetszőlegesen eltolt téglalap darabot a mintás lapból. A 

képen a ferde lap: kb. 14,6 cm hosszú x 10,3 cm (magasabb oldal) x 6,5 cm 

(alacsonyabb oldal). Fontos: sokkal nagyobb darabot ne vágj ki, mert a maradék 

kartonra szükséged lesz a gipsz szíves alkotáshoz! A ferde téglalapnak csak a 

széleit ragasztózd be, evvel úgymond egy zsebet kialakítva belőle. 

2. variáció: 15,9 cm széles x 13 cm magas téglalapot vágj ki a mintás kartonból, 

nagyobbat, mint a felület, ahova ragasztani fogod. Kb. 0,6-0,6 cm pluszt hagyj rá 

két oldalt és az aljánál. Ezeket a “fülecskéket” visszahajtva és ragasztózva rögzítsd 

a kartonra az így kapott “zsebet”. Ez mélyebb lesz, mint az 1. variáció szerinti, így 

tudsz bele üdvözlő kártyán kívül mást is tenni. 

Jobb oldalon középen fent készíts egy pici lyukat a krémszínű kartonra, fűzz át 

rajta szatén szalagot. A csomagban található keskenyebb krém karton darabból 

tudod elkészíteni a zsebbe való betétlapokat. A betétlap tetejét is lyukaszd át és 

fűzd át azon is a szatén szalagot, kösd meg egy kis masnival. Másik lehetőség, 

hogy kb. 20 cm hosszú szatén szalag egyik végét pici masnival rögzíted a fenti 

lyukban, a másik végét pedig a betétlap hátuljára ragasztod. Így hosszabb lesz a 

szalag szabadon mozgó része. A jobb belső oldal jobb szélét dekoráld csipkével.   

Az üdvözlőlap belső bal oldalának elkészítése: 

Mérj ki egy 9 x 13 cm-es képkeret helyet, és a mintás lapból vágott megfelelő 

méretű csíkokkal ragaszd körbe. Az így kialakított keretbe ragaszthatsz majd egy 

fotót, rajzot, vagy amit szeretnél. Dekorálhatod itt is a széleket pluszban csipkével 

is. A festhető kis szíveket, kis lakatot és a tekla gyöngyöket tetszés szerint 

használhatod az üdvözlőlapok további díszítéséhez. 

A scrapbook üdvözlőlap elkészítése sok türelmet és pontos mérési munkát igényel! 

Használj bátran ceruzát a jelölésekhez, vonalzót a mérésekhez!  

  


